

山东省千佛山医院落子商河

共建鲁北院区,打造黄河以北区域医疗中心

本报8月7日讯(记者 李云云 通讯员 吴如明 徐迎春) 8月1日,商河县人民政府与山东省千佛山医院签署合作协议,确定省千佛山医院到商河设立鲁北院区,打造黄河以北区域医疗中心。县委书记陈勇出席签约仪式并致辞,县委副书记、县长郅颂代表县政府与山东省千佛山医院党委书记王一兵签署协议。

陈勇谈到,今年以来,商河全力培植现代特色产业体系,温泉康养、文化旅游、生物医药等大健康产业正在蓬勃发展;大力发展战略性新兴产业,让群众享受更多发展红利。但受自身基础条件等因素影响,商河医疗卫生基础设施还相对落后,特别是县级医院床位明显不足,群众到县外就诊的问题比较突出,迫切需要大手笔来解决。

山东省千佛山医院历史悠久,设施高端先进,医疗专家会聚,是省内、国内的业界权威。合作共建山东省千佛山医院鲁北院区,打造鲁北区域医疗中心,将全面引入省千佛山医院的先进医疗管理模式、优质医疗资源和技术力量,能够使商河和周边的群众就近就地享受省级医疗服务,为商河发展大健康产业注入引爆点。商河县将严格按照协议要求,按照千佛山医院领导指示要求,全力优化营商环境,成立专班加速项目的实施,让医院早日建成、投入使用。

山东省千佛山医院党委书记王一兵谈到,省千佛山医院与商河县人民政府合作共建鲁北分院,是以实际行动支撑济南北跨迎接黄河时代的扎实举措,是有意识引导优质医疗资源向济北发展,将有效改善县区内医疗卫生资源相对不足的现状,使全县人民在家门口就能充分享受到三甲医院的优质、高效医疗服务,为当地百姓带来更多的实惠,创造更大的福祉,助推商河县医疗卫生事业发展实现新跨越,为济南新旧动能转换先行区带来更多人气和发展活力。

据了解,山东省千佛山医院鲁北院区项目位于商河县城区商东路以东、银河路以南,项目占地11.6公顷,规划床位1000张。项目总建筑面积14.7万平方米,预计总投资9.5亿元,拟采取PPP方式投资建设,建设期3年,运营期15年。

项目建成后,将引入省千佛山医院先进医疗管理理念和管理方式,迅速提高带动商河县医疗管理水平以及医疗服务质量和较快拓展高难度诊疗项目;能够更顺畅整合三甲医院学科带头人优势资源,以优势医疗技术和学术力量资源提供长期带动,开展先进的医患管理模式及人才培养模式,建立优势人才管理制度,实现吸引人才、培养人才、激励人才、留住人才的目标,能够更深层次地满足当地和周边县域百姓就医需求。

▲签约仪式现场。

▶鲁北院区效果图。

奋进新时代,学习再出发

商河县人民医院举行“学习强国”知识竞赛暨颂歌献祖国活动

冷静思考,从容应答,展示了扎实的知识功底。团队必答题和风险题环节,各参赛队选手互相配合,群策群力,充分显示团队的合力。团队挑战题环节,竞争非常激烈,每个团队利用一个手机内“学习强国”APP平台中的“挑战答题”项进行答题,六支队伍同时进行,工作人员现场计数,限时3分钟,取最好成绩,各参赛队你争我夺,观众们对选手的精彩表现报以热烈的掌声,将赛场气氛推向了高潮。

经过激烈角逐,最终,商河县人民医院财务科代表队荣获一等奖,行管后勤代表队和药剂科代表队荣获二等奖,妇产科一队代表队、神经外科代表队、妇产科三队代表队荣获三等奖。与领导分别为获奖代表队颁发证书及奖牌,同时,医院还对在7月份开展的“7日学习达人”获奖的工作人员进行了表彰。

对于此次活动,商河县人民医院院长张明谈到,“奋进新时代,学习再出发!希望全院医护工作者不忘初心,牢记使命,凝心聚力,不断提升医疗服务品质,让全院工作更上一个新台阶。”

(通讯员 魏玮)

活动现场。

学习强国答题现场。

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步提高“学习强国”学习平台的吸引力和影响力,提升全院职工使用“学习强国”学习平台的积极性、主动性,真正用党的创新理论武装头脑、指导实践,以实际行动为新中国成立70周年、建院70周年献礼,8月2日,商河县人民医院举行“奋进新时代,学习再出发”“学习强国”知识竞赛暨颂歌献祖国活动。商河县人民医院院长张明,院党总支书记庞佃翠等以及各科室主任、护士长,党员,参赛选手和观众200余人参加活动。

本次知识竞赛活动共有30支代表队参加,通过初赛选出6支代表队进入最终决赛,决赛分为个人必答题、团队必答题、风险题和团队挑战题。在每轮比赛之间安排了红歌演唱和学习强国知识、创卫知识问答,使活动增添了观赏性和趣味性。

个人必答题环节,选手们表现出不俗的实力,大家